

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	聯合新聞網	刊登版面	地方新聞	刊登日期	106/05/25(四)
------	-------	------	------	------	--------------

聯合新聞網

時尚 汽車 NBA台灣 遊戲 國際 鳴人堂 新鮮事 部落格 全部

即時 要聞 娛樂 運動 全球 社會 產經 股市 房市 健康 生活 文教 評論 地方 兩岸 數位 旅遊 閱讀 雜誌 購物

## 千歲團爺嬤 帶你看看大埔偏鄉有這麼多改變

分享 留言 列印 存新聞 A- A+

2017-05-25 09:41聯合報 記者謝恩得／即時報導 讚 0 分享 傳送

位於曾文水庫上游的嘉義縣大埔鄉少受關注，吳鳳科技大學資訊志工團隊10年前即進駐引進社區營造，志工隊10年後再度前進偏鄉，教社區阿公阿嬤們利用平板電腦和手機說故事，學習網路行銷，端午假期27日將在大埔鄉舉辦觀光市集。



大埔鄉在偏遠山區，吳鳳科大資訊志工隊10年前即前往協助社造，最近1年再前進當地，教社區民眾利用網路行銷。記者謝恩得／攝影

吳鳳科技大學助理教授蕭紋旭說，10年前到大埔鄉和社區民眾、學校一起努力，創立行動故事車，以廢舊筏釣船改裝成社區小旅行導覽車等，將在地故事與景點串連，10年後再度申請計畫到大埔，教導社區千歲團奶奶爺爺們利用平板、手機，將自己的經歷錄成影片，未來將自家商品透過簡單的錄影錄音，上傳社群網站行銷。

資訊志工隊學生們拍攝大埔小旅行影片到網路傳播，同時輔導民眾資訊能力，雖然缺乏政府經費挹注，但整個社區、民眾及學校都一起動員，27日還要在大埔鄉情人公園舉辦熱鬧的觀光市集，邀請大埔社區民眾、產業店家、千歲團爺爺奶奶與大埔國中小學生和當地樂團表演。

劉珠花奶奶在昨天宣傳活動表示，「我們很感謝吳鳳科大蕭老師團隊的幫忙，讓我們無聊的生活能有一些樂趣，也讓我學會用手機拍照，傳給在外地的兒子和孫子看。在這一年我學到很多，歡迎大家來大埔玩，看看我們大埔和以往的差異。」

承辦人員	二級主管	主任秘書	批示
------	------	------	----